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IR R EE (pyruvate decarboxylase,PDC) &P & A5 & Ui B
S RED: 50 B /48 7

R ERWEZ BT 2-3 MUHER KRS IE -
WER X
PDC EZAFAET IR, 2 LRERBEIN RN —, (AT R A R L

s R

PDC AL AR IR L i 2 s, Wn e A (ADH) kit — 51k NADH it Jil 21 4 i 2 B Al
NAD*; NADH 7 340 nm AW lilg, 1M NADYA; i E 340 nm SR T8, Skil4 PDC i&
P,

EE-ZNEERTE
Wk, UK. BRBONL. AN EIEEE T, ImL AL, mE R A AN AR K

R AT ] :

R Wifk 50mLx1 i, 4°CIRAF.

WA Widk 36emLx1 i, 4°CIRAE.

WA= Wik SmLx1 . 4CHRAE.

RAIY: B7Ix1 3, - 20CHRTES

R Wik 60uLx1 32, - 20CHRT .

TR I FHATECH], KT PO AR A R 28R = h RIS AR, AN 52 1R 43 2 5 -20 CHRAE,
ARk T VR

WA WA SmLx1 H, 4CHRAE.

A BB SR -

1. BB ARAL B SR B SR M B B0 N, B0 5 70 B 4 IREE 200 540 B B4R INA 400pL

R, A AT (ThR 200W, TAE 3s, &K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C &> 20min,

W by, Bk BRI,

2. HLEMHE: HRAZRE (g) « WA —HEBmL)A 1: 5~10 BEHLE] CEIFRENZ) 0.1g 243, i ImL
WA= HATIKIBAIZE, 16000g 4°C 5.0 20min, L3, BIK AR,

3. IM3E CRO SRR BRI,

PDC U E#RAE:

1. M6 FETH T 30min, 5K H) 340 nm, ZEIEKAZE.

2. R ZE T 25CRIBHTFA 30 mins

3. FAE: KIRKAE ImL ARG I IIN 100uL 258K 100pL AR 700uL R57 —F1 100uL 3R7)
N, REIBAIE T 340nm Hhft, 0% 15s F 75s BIROGAE, AT A1 AT A2,

WEE: KIRAE ImL A A i 100pL _FiE#R . 100uL A3 700uL iR57 —F1 100uL iR77)
7N, WHR AT 340nm b, 103 15s Al 75s FIWROGAE, 2HIiE N A3 Al A4,

l
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IR ZHERBRUE—K.

PDC WEHEHHAR:
(D LBEOREITH
TR E X 25°CH, R T AR VR EMEAL 1nmol NADH A246N 1 ANBES H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10%}+(CprxV £f) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2 PR EITE
TEMERALE X 25°Cr, U ZVEE S B AL 1Inmol NADH 484k 1 ANEEE B4
PDC (nmol/min /g 8 F) ={[(A3 — A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100+(WxV ¥V FEE) +T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)|+W
(3) 1EdnpEcE 5
TEYERALE X 25°CH, B 10* M EIIREE 7L 1nmol NADH 48464 1 ANBEE B4
PDC (nmol/min/10%ell) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex100~(AMIEEXV FE+V BEE) =T
=1608x[(A3 — A4)— (A1-A2)]+ 4 i K &
(4) %M G BRI
WEHERALE X 25°CHY, METHIE R M8 #1E 1Inmol NADH 0N 1 ANEEE #AL. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Eix10%}=V F£=T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
g: NADH BE/RIHE RS, 6.22x10°L/mol/em; d: WWEAIEE, lem; V A: KPARREAR, 1mL=0.001
L, V#E: AR R EERAR, 0.1mL; Cpr: HEAWKE (mg/mL), FTERBIMNIE, HHHAN
A BCA BAMGEIRMNE: W: AR, g VL WARIGEAER, 1mL; T: RN, 1min.



